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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

ΘΕΜΑ 1ο  

A. Πότε μια συνάρτηση λέμε ότι είναι 1-1; 

Μονάδες 8  

B.  Να διατυπώσετε και να αποδείξετε το θεώρημα ενδιάμεσων 

τιμών . 

Μονάδες 20  

    Γ.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, 

γράφοντας στο τετράδιό σας την ένδειξη Σωστό ή 

Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε 

πρόταση. 

α. Αν η συνάρτηση f είναι ορισμένη στο IR  και γνησίως 

αύξουσα στο  0,  τότε, αναγκαστικά,  θα είναι και 1-

1. 

Μονάδες 2  

β. Αν μία συνάρτηση f  δεν είναι γνησίως αύξουσα σ’ ένα 

διάστημα Δ τότε, πάντα,  

θα υπάρχουν 1 2,x x   για τα οποία θα ισχύει:
 1 2x x  ενώ 

1 2( ) ( )f x f x  

Μονάδες 2  

 γ. Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστημα Δ και 

ισχύει: ( ) 0f x    για κάθε x ε Δ τότε, οπωσδήποτε, η f  

θα διατηρεί σταθερό πρόσημο στο Δ. 

Μονάδες 2  

δ. Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής σε κάποιο στοιχείο του 

πεδίου ορισμού της τότε, αναγκαστικά,  θα είναι 

συνεχής συνάρτηση. 

Μονάδες 2  

ε.  Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής  στο διάστημα Δ=[α,β] 

τότε, αναγκαστικά,  

θα παρουσιάζει μέγιστη και ελάχιστη τιμή στο Δ.  

Μονάδες 2  

στ.  Αν lim ( ) ,    
x

f x


  R  και ( ) 0f x  x  κοντά στο τότε, 

αναγκαστικά,   

θα είναι: 0  
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Μονάδες 2  

ΘΕΜΑ 2ο  

Δίνεται η συνεχής και γνησίως φθίνουσα συνάρτηση

: [0,1]f  R για την οποία γνωρίζουμε ότι, το σύνολο τιμών 

της είναι το διάστημα: [0,1] 

 

α.  Να δείξετε ότι (0) 1f   και (1) 0f   

Μονάδες 8  

 

β.  Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της συνάρτησης 

f  τέμνει την διχοτόμο του 1 ου
 και 3

ου
 τεταρτημορίου 

των αξόνων σε  ένα ακριβώς  σημείο με τετμημένη 

 0 0,1x   . 

Μονάδες 10  

γ.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού και το σύνολο τιμών της 

συνάρτησης  ( ) ln( )g x f x    

Μονάδες 12  

 

ΘΕΜΑ 3ο  

Δίνεται η συνάρτηση 
ln ,  0

( )
2011,  0

xe ax x
f x

x

  
 


  

 

α.  Να δείξετε ότι 0a  . 

Μονάδες 5 

β. Να εξετάσετε τη συνέχεια της συνάρτησης f  

Μονάδες 6 

γ.  Να μελετήσετε την μονοτονία της συνάρτησης f  

Μονάδες 7 

δ.  Να βρείτε το πλήθος των ριζών της εξίσωσης ( ) 2011f x   

Μονάδες 12 

 

 

 

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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